



## **В Москве возбуждено уголовное дело по факту выкатывания воздушного судна за пределы взлетно-посадочной полосы**

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту выкатывания воздушного судна за пределы взлетно-посадочной полосы в международном аэропорту Шереметьево возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

По данным следствия, 26 февраля 2019 года в 13 часов воздушное судно «Гольфстрим», выполнявшее частный рейс по маршруту Баку – Москва, при посадке в международном аэропорту Шереметьево выкатилось за пределы взлетно-посадочной полосы.

На борту находились 3 пассажира и 2 члена экипажа, никто не пострадал. Самолет в результате происшествия получил существенные повреждения.

На место происшествия выехала следственная группа для установления обстоятельств и причин случившегося. В ходе расследования уголовного дела будет тщательно проверено техническое состояние воздушного судна и взлетно-посадочной полосы, а также дана оценка действиям экипажа и наземных служб. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1305432>